

湖州推出“浙北山水线”精品自驾线路 行在乡村 游在路上

吴丽燕 孙雨微

精彩蝶变的乡村故事、浓缩千年的文化积淀、素洁古朴的江南曲巷……秋天，到湖州来一场自驾游，在青山绿水间感受美好。

交通运输部近日启动“行在乡村游在路上”最美精品自驾路线宣传展示活动，初步筛选出20条入围路线，湖州市“浙北山水线”精品自驾线路成功入围。该线路穿越了安吉、德清、吴兴、南浔、长兴三县两区，途经31条市域主要普通公路，全长247.924公里。

据悉，交通运输部此次在全国范围内寻找最美自驾精品路线，旨在通过发现、创建一批网红自驾路线，吸引更多人在车里看路、在路上看景，实现文旅融合，助力乡村全面振兴。

“浙北山水线”串联国家5A级旅游景区南浔古镇、安吉江南天池、莫干山景区等12个4A级旅游景区，原乡小镇、顾渚(村)景区等13个3A级旅游景区。自驾游客可以聆听安吉

“绿水青山就是金山银山”理念诞生地的蝶变故事，感受莫干山的自然风光和五四村的人间烟火，还可以在吴兴“一半山水一半城”中穿行，在南浔邂逅星罗棋布的千年桑基鱼塘，或者沿着国家级“美丽乡村路”环太湖公路抵达长兴，赏香樟大道、十里银杏长廊自然壮美……整条沿线，自驾者都能有“车在路上走 人在画中游”的深度“慢游”体验。

自驾游独特体验的背后，与湖州发达的“四好农村路”网密不可分。近年来，该市在全省率先推行农村公路“品质工程”创建，成为全国首个“四好农村路”全域全国示范区设区市。目前，湖州农村公路总里程达到6854.836公里，占该市公路总里程的83.8%，全市乡镇、4A级以上景区基本通达二级及以上公路，中心村、3A级景区基本通达三级及以上公路，100人以上较大自然村全部通达四级及以上公路，其中，

95.5%的建制村通了双车道公路。

湖州市公路与运输管理中心相关负责人介绍，该市农村公路管养水平在国内处于领先水平，依托“政府主导、行业主抓、部门协同、社会参与”的完备农村公路“路长制”组织管理体系，全面实现了市域乡镇农村公路管理站全覆盖和规范化创建，加上路面质量自动化检测100%，为自驾路线的



“浙北山水线”沿线美景
(图片由湖州市委宣传部提供)

持续畅通安全提供强有力的保障。

一路畅行，领略江南。“浙北山水线”精品自驾路线已实现“半小时交通服务圈”，沿途普通公路驿站(点)满足自驾者停车、休息、如厕、加水、充电等多种需求。同时，依托三级农村物流网络体系，螃蟹、湖羊、白茶等湖州特色产品新鲜直邮到家，最大程度满足自驾者的购物需求。

平湖新仓镇：实招频出激活人才“一池春水”

顾高怡

“公司7月完成基本建设，目前已接到北京汽车、合众、固美滤芯等6家不同领域企业的打样需求，预计年底或明年初可以正式投产。”博展前沿(浙江)新材料科技有限公司总经理吴魏介绍，公司创新研发的闪喷法生产纳米级纤维是业内“独一份”，达产后，1台设备每日可生产1吨以上，产值在10万元以上。

博展前沿(浙江)新材料科技有限公司蓬勃发展的背后，高水平创新型人才和企业队伍起到了至关重要的作用。

近年来，嘉兴平湖新仓镇聚焦培养人、吸引人、激发人、成就人、塑造人、尊重人“六大方向”，完善人才政策、打造发展平台、优化产业环境，吸引了众多人才项目落户。据悉，去年，新仓镇吸引A类人才1名、B类人才1名、引育青年博士4名，落户高层次人才科创项目4个。

人才项目纷纷落户新仓镇，究其原因，除了新仓镇对于高端人才和创新型项目的重视，还来源于新仓镇对企业无微不至的服务。

在新仓镇，“力争上游”已成为干部的自觉行为。今年，新仓镇推动多元参与的涉企服务机制，在嘉创智谷产业园设立企业服务驿站，便民服务中心、经济发展办公室等相关部门，银行、广告公司、劳务公司等社会力量共同入驻，为企业提供政策对接、项目申报、职业技能培训等服务。

“为进一步提升服务企业质效，驿站建立高效的信息收集与汇总机制和快速响应与协调处理机制。”驿站工作人员介绍，企业除了到驿站窗口提交诉求，还可以从浙里办、企业走访等多渠道传达。同时，根据紧急和难易程度，诉求被分为紧急、一般两类，对于紧急且重要的诉求，启动快速响应程序；对于一般诉求，按照流程推

进。“大家脚足了劲，都不想成为‘最后的人’。”

近年来，新仓镇善于创新且抓好落实高素质干部队伍，推动了一批大项目好项目提速提效。今年，新仓镇开启嘉创智谷二期工程、智慧谷二期工程、平湖(上海)创时代国际中心装修工程，进一步丰富创业园区矩阵，吸引更多人才企业落户园区。

助力企业、产业蓄能发展，劳动者也是关键力量。其专业技能、创新意识、思维能力都是劳动者高素养的重要体现，是带动产业发展的基石。

一直以来，新仓镇高度重视劳动者队伍的建设，通过加强高素质劳动者的引进和培育，深化企业员工的技能培养，提升社会各行各业、各个劳动群体的综合素质，不断壮大提升高素质劳动者的队伍。截至目前，新仓镇已培训高技能人才280人，新招引大学生431人。

从在童车上“模拟”真人汽车中控台，到编写《浙江制造》电动童车团体标准和《儿童脚踏卡丁车》团体标准，浙江佳佳童车有限公司技术总监吴厚斌以自身素养助力企业创新、推动产业发展。

从业11年，浙江冠豪新材料有限公司的郝晓鹏不仅自己通过工程师评定、PMP等考试，还倾力对部门人员开展培养，帮助多人取得中级工程师职称、通过PMP考试，获得“优秀员工”“优秀共产党员”荣誉等……当前，在新仓镇澎湃的发展热潮中，像吴厚斌、郝晓鹏这样的创新型、技能型、知识型人才不断涌现，筑牢了新仓镇经济发展的扎实底座。

事业所成，关键在人，关键在队伍。近年来，新仓镇聚焦“三支队伍”建设，充分挖掘“人才第一资源”潜力，为全力打造写在大地上的新时代“新仓经验”注入更多智慧和力量。

建德市：以农为基 推动农文旅融合共富工坊建设

李静 刘志强

以农业为基础，近年来，杭州建德市各乡镇的共富工坊成为当地“扩中提低”“强村富民”的重要阵地。

今年以来，围绕农文旅融合提升建设要求，散落在建德市美丽乡村的共富工坊尝试串联辖区农文旅资源。随着创富机制的不断完善，共富的蛋糕惠及更多百姓。

景区标准建茶园 茶旅融合谋新篇

关于建德大同，大多数人能联想到出圈的稻香小镇，但有所不知的是，作为建德茶产业第一镇，大同镇还有万亩茶园，以及即将以全新面貌亮相的西乡万亩茶园。

大同西乡茶园新在哪里？首先是“化零为整”的新气象。

从生产要素出发，建德市作为浙江省“标准地”改革+农业“双强”、数字化改革+强村富民“双试点”县市，近年来打造了多个农业“标准地”标杆项目，大同

镇茶叶“标准地”项目就是其中的代表。

山上的茶园焕新，山脚的共富工坊成为发挥“标准地”新价值的纽带和桥梁。从延长茶产业链入手，大同镇在镇纪委的全程监督下，建成集茶叶育苗、种植、采摘、分拣、炒制、包装、销售为一体的峰鼎茶叶共富工坊。目前，该工坊拥有智能化茶叶加工流水线6条，年提供固定就业岗位45个，年带动周边村集体经济增收100余万元，采茶高峰期能带动2000人次的灵活务工。

用景区的标准建设西乡茶园，是大同镇对这里的新期待。大同镇作为全国首批“五好两宜”和美乡村试点试验项目的落地实践者，目前正重点推进基础设施配套、产业发展、乡村运营和社会治理四大类15个小类项目的实施，其中就包括农文旅融合的西乡万亩茶园项目。

如今，当我们走进西乡万亩茶园，除了满目的绿意与四溢的茶香，还能见到一大批在建的绿道、民宿、茶文化展示中心等文旅配套项目。在这些项目建设

前，大同镇对茶山的风貌景观也进行了规划，在山水掩映间形成一片独特的西乡茶园风貌区。“一直以来，大同镇缺少文旅景区，我们对这里寄予厚望。”大同镇相关负责人介绍，该镇在西乡万亩茶园除了打造峰鼎茶叶共富工坊外，还打造了茶园星空共富工坊，在建的茶旅融合民宿项目也已联动周边煎茶中心、点茶中心、泡茶中心等节点，打造茶旅主题休闲区。项目建成后，预计年接待量1.6万人次，实现产值1500万元。

未来，大同镇将继续以西乡万亩茶园为核心，通过总体协调规划，明晰周边各村、各区域的功能定位，从招商引资、功能性建设、文旅引导等多方面考虑，将西乡万亩茶园打造成一个景区型茶园，加快绘就一村一品、村美景观、山水宜居新图景。

“延链补链”树品牌 一张套票游三都

秋季来临，建德三都镇的柑橘迎来



西乡万亩茶园

上市季，三都镇柑橘分拣共富工坊也将忙碌起来。“过去两年，该工坊的任务是实现‘扩中提低’，解决低收入农户家门口就业和村集体增收。”三都镇相关负责人介绍，2022年，三都镇通过盘活城乡会客厅闲置房屋，打造三都镇柑橘分拣共富工坊。一台全自动红外线无损柑橘测糖分选机，为全镇橘农提供高效分拣服务，柑橘分级销售，实现三都柑橘的平均售价由3元/斤提高至5元/斤。据统计，该工坊建成后带动家门口

就业岗位110个，每年可实现区域内柑橘种植农户人均增收1万—2万元。

时至今日，三都镇对共富工坊建设提出更高要求：“坊上延链”“以坊强链”，推动农文旅融合快速发展。三都镇如何拼好农文旅融合创富版图？柑桔千亩采摘园、星辰曼居精品酒店等项目提供配套保障支撑。

以“千亩精品采摘园”提升项目为例，如今，在三都镇春江源村的1000亩精品采摘园内，除了新建、提升生态

景观采摘道路，还新增了停车场、垂钓区、露营基地、亲子采摘主题公园等旅游配套设施。“千亩精品采摘园”提升项目完成后，可发展柑橘主题民宿、农家乐20余家，为100余名农户提供就业岗位。

“三都镇文旅配套持续更新的过程中，共富工坊起到了串联资源的作用。”三都镇相关负责人介绍，三都镇以“三江荟”共富链组为主线，通过打造麻楸、小青柑、香榧油等共富工坊，进行延链补链，与十余家文旅单位合作，依托“醉三都”区域公共品牌，推出“一张旅游套票”的形式，串联三都镇的吃、住、行、游、购、娱项目。

以产业组团发展、抱团共富为突破口。未来，三都镇将在“三江荟”共富链组的基础上进行扩面提质，招引更多的上链主体深度合作，加快推动柑橘研学共富工坊、影像工坊等项目落地实施，形成柑橘全产业链和精品民宿群、星级农家乐、节庆经济等联动发展新场景。

(图片由大同镇提供)

上城区四季青街道“善立方” 多维多元探索慈善事业新形态

魏婷 陈玛莉

来慈善商店承包专属格子，一个月内累计捐赠10件闲置物品，即可兑换一只慈善潮人专属的“月捐人”环保袋。近日，在杭州市上城区四季青街道，以善淘慈善商店为主体的四季青“善立方”发起“慈善月捐人”计划，继“一日店长”之后再次在邻里社群掀起慈善热潮。

“人人可慈善，处处可慈善。”多年来，四季青街道依托辖区产业集聚优势，广泛发动社会力量，构建“公益慈善联盟”，撬动慈善主体多元化。中天控股集团、中豪控股集团、浙江

金融投资集团等爱心企业连续多年通过“春风行动”捐赠善款；咸宝兴公益服务中心、善淘、四叶草公益发展中心等公益组织则经年累月深入社区开展爱心服务。

由此，打造可以整合资源、集合服务的综合性慈善服务实体空间成为趋势。今年以来，上城区慈善总会以创设公益慈善服务空间“善立方”为切口，积极构建“慈善+”综合服务新模式，致力于打造群众身边的微服务，在全区各街道布点达27家。四季青街道围绕“创善、行善、

示善”目标理念，合理布局传递爱心、传播公益、倡导共享、邻里互助、幸福共生、共富未来六大板块功能，构建公益慈善事业可持续、高质量发展体系。

往年，四季青街道的慈善事业也曾面临捐赠平台少、项目欠精准、实施常态化等问题，随着“善立方”实体化，项目需求也有了汇集地，供需问题从源头上得到解决。

“善立方”内设多处“项目投票墙”“需求留言板”，可供居民随时随手反馈建议。同时，还配备专人专

岗分析项目喜好度、需求量，精准设置“刚需”项目，确保慈善资金流向真正需要的群体。

“今年已经收到106份投票和留言，公益善款也按照需求涵盖到呼声最高的助老、助学、助困领域，目前开展的四季·逸生活养老服务、四季花园心理服务、麦光计划残障市集等项目反响良好，成为‘十分优享’公共服务的有力补充。”四季青街道工作人员介绍。

为了吸引更多居民参与到慈善行动中，四季青街道在需求端做深

做细之余，在各级党群服务中心建设和运营中，也明确要求“有爱更有趣”，以“商业向善”带动街区共生、全民向善，优化区域营商环境，探索四季青慈善事业创新发展。

“一日店长”“慈善月捐人”等参与型项目，鼓励躬身志愿、闲置新生，将慈善因子与社区营造不断结合，参与到社区循环经济、打造社区融合空间等多元社区治理任务中；孤独症社会融合、残障人士就业模拟、麦光计划流动助困市集等特色项目吸引爱心人士关心关注困难

群众帮扶、残障人士就业和区域共富提升，为慈善事业聚集人气，善淘慈善商店成为居民热爱的网红打卡点，社区党群服务中心、“幸福邻里坊”成为随手可及的慈善阵地和爱心驿站。

接下来，四季青街道将持续发挥区位优势与经济优势，立足立体多维多元的“善立方”阵地，壮大公益慈善联盟，以商业向善、街区共生的思维，高效运作慈善资源，推动公益慈善融入高质量发展，奔向共同富裕。

中国中信金融资产股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对宁波北方绿野食品有限公司、宁波瑜晶新型建材有限公司、宁波弘纳新型材料有限公司三户不良债权及从权利。截至2024年8月1日，上述三户债权本金余额71394317.47元，利息17913574.49元，代垫费用35000元(本金、利息数据为我公司内部数据，实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额或管理人确认的金额为准)。

我分公司拟对上述三户债权进行打包或单户处置，处置方式为公开竞价等，现予以公告。有意参与者请登录中国金融资产网站(www.famc.citic)中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为：要求买受人信誉好，具备足额支付款项的能力，并可承担购买债权交易所带来的风险，交易资金来源合法合规。对交易对象的要求为：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介

机构等关联人，或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。

公告期限：自本公告发布之日起15个工作日内止，如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人：孙女士、屠女士
联系电话：0571-87837988、87836726 传真：0571-87689535
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：王女士：0571-87836756 中国中信金融资产股份有限公司浙江省分公司
联系地址：杭州市开元路19-1、19-2号